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 بارم  ســــــؤال شــــرح  رديف

 
1 

= 𝒈در حل سؤالات »  10 𝒎/𝒔2    و𝝅 =  «در نظر گرفته شود.   3

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنيد.

 باشد.جهت با ......................... میشتاب متوسط کمیتی ............................. بوده که هم الف(

 و ..................................................................................... وابسته میب( نیروی مقاوم شاره
ها به عواملی چون ...........................................................................

 باشند.

 و ................................................................................................................ برابر می 2پ( اگر دامنه نوسانی نوسانگری 
برابر شود دوره و بیشینه سرعت آن ...................................................................

 شود.

 نسبت مستقیم و با .......................................................................................................................... نسبت وارون د ار
ت( نیروی گرانش بین دو ذره با ...................................................................................................................................

 د.
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 باشد.می J(AW)دهيد در حرکت هماهنگ ساده بيشينه تندی نشان الف(  2

 توان توسط آونگی ساده شتاب گرانش محل سکونت خود را تعيين کرد؟ب( چگونه می
5/1 

 مفاهيم فيزيکی زير را بيان کنيد. 3

 الف( قانون اول نیوتون                                                ب( تشدید
1 

 پاسخ دهيد: 0

 کند؟های ورزشی آسیب کمتری به زانو وارد میالف( چرا راه رفتن با کفش

 د؟ نشوباشد. نیروهای کنش و واکنش وارد بر کتاب چگونه رسم میب( کتابی روی میز ساکن می

 ای از شکل()ترسیم ساده

 شود؟کاهش یابد انرژی جنبشی آن چند برابر می % 22پ( اگر تکانه جسمی 
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 دهد. نشان می 𝒙را روی محور  Bو  Aک رزمان دو متح -شکل مقابل نمودار مکان 5

𝒕اگر در  = 0 𝒔 .به هم رسند 

 الف( معادله حرکت هر یک را بنویسید.

 رسند؟متری یکدیگر می 02ای به ب( در چه لحظه
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 صفحه 3از   2صفحه :  

  

 کند مانند مقابل رسم شده است.حرکت می 𝒙زمان متحرکی که روی محور  -نمودار شتاب 6

∘𝑽اگر  ∘𝒙و  ∘ = = 10 𝒎   .باشد 

 الف( نمودار سرعت و مکان را برحسب زمان رسم کنید.

 کنید؟سرعت و شتاب متوسط را پیدا ب( 

 «ثانیه  51بین صفر تا »      
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 m/s 16شروع به حرکت کرده است. اگر با تندی  𝒐از نقطه  𝜶متحرکی از حالت سکون با شتاب ثابت  7

 را بيابيد؟ 𝒐𝒎طی کرده باشد اندازه شتاب و فاصله  s 0را در  𝒎𝒏بگذرد و فاصله  𝒏از نقطه 

 

1 

 کند مطابق شکل رسم شده است.زمان متحرکی که با شتاب ثابت حرکت می -نمودار مکان 8

 الف( معادله حرکت متحرک و معادله سرعت آن را تعیین کنید؟

 باشد؟ب( لحظه عبور از مبدأ مکان تندی متحرک چند متر بر ثانیه می
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 75/0 ( 𝒓𝒆)شعاع زمين  يابد؟کاهش می % 75در چه ارتفاعی از سطح زمين وزن شخص  9

به ديواری بدون اصطکاک تکيه داده و در آستانه س رخوردن  kg 20مطابق شکل نردبانی به جرم  10

 باشد N 120کند باشد. اگر نيرويی که به ديوار به نردبان وارد میمی

 الف( نیروهای وارد بر نردبان را رسم کنید؟

 تعیین کنید؟ ب( ضریب اصطکاک ایستایی بین زمین و نردبان را 

 کند را بدست آورید؟ پ( نیرویی که زمین به نردبان وارد می
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برسد اندازه نيروی  m/s8مدتی پس از پرش چترش باز شده و شتاب آن به kg 50 2چتربازی به جرم  11

 مقاوم هوا را بدست آورده و حرکت آن را تحليل کنيد؟
1 

بنديم و از است می  N/cm 10که ثابت آن  cm 15را به انتهای فنری به طول  kg 2ای به جرم وزنه 12

 رسد؟متر میهای زير طول فنر به چند سانتیکنيم. در حالتسقف آسانسوری آويزان می

 پایین برود؟ m/s 2الف( آسانسور با شتاب ثابت 2

 رو به بالا در حرکت بوده و متوقف شود؟ m/s 5ب( آسانسور با شتاب 2

1 

15 5 

𝒂(𝒎/𝒔2) 

𝒕(𝒔) 

0 

∘

𝒐 𝒏 𝒎 
𝒙 

00 𝒎 

(2) 

(1) 

∘ 

20

16

x

t(s)
0



 صفحه 3از   3صفحه :  

 

 2m/s 1 کندشونده شتاب با کيلوگرمی 5 جرم که کنيد تعيين ایگونه به را F اندازه مقابل شکل در 13

 کند؟ حرکت راست سمت به
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 فنر مانند مقابل رسم شده است. -زمان نوسانگر وزنه -نمودار مکان 10

 را بدست آورید. 5tالف( معادله حرکت نوسانگر و اندازه 

 تعیین کنید. 5tب( اندازه شتاب نوسانگر را در لحظه 
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ای خط را طی کرده است. در لحظهبار طول پاره 200و نوسانگری در هر دقيقه  cm 20خطی طول پاره 15

 باشد؟باشد سرعت وزنه چند متر بر ثانيه میبرابر انرژی جنبشی می 3که انرژی پتانسيل 
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 فنری مانند مقابل رسم شده است. –زمان برای نوسانگر وزنه  –نمودار مکان  16

 انرژی مکانيکی آن باشد  % 75انرژی پتانسيل   1tاگر در لحظه 

 باشد؟می m/sچند  5tالف( سرعت نوسانگر در لحظه 

 باشد؟می N/mگرم باشد ضریب سختی فنر چند  222جرم وزنه  رب( اگ
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 20 .باشيد پيروزشاد و  
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